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RFO —I tur — Riyaziyyat — V

. Sadologdirin:
36ab + 6a’b
6a? + 36a

A) a

B) 6a

C) b

D) 6b

E) 6

. Hesablaym: =72 -772.(=7)°-72. (=7)"2- (=7)71
A) 1

. =104 (=(12 4 (=9 + (=5)) —4) + 18) =?
A) 2

B) 14

C) -2

D) —22

E) —12

sinif



4. Hesablayn:

R

:0,125+35-0,1 1 3
5 12+ 1-—

3 4
3~ 0,25

A) 7,75
B) 8
C) 9,5
D) 10,5
E) 11

5. Tonliyi hall edin:

6. Ifadonin giymatini tapin:
1 1 1 1 1

+3-5+5-7+7'9+9-11+11~13

1-3
A) =
) 13
By 2
) 13
12
13
1
13
11
13

0
D)

E)



7. 1ki ododdon birinin 40%-i digarinin 30%-ina borabardir. Bu adodlorin comi 140 olarsa,
onlardan ki¢iyini miioyyan edin.
A) 50
B) 90
C) 80
D) 60
E) 40

8. e kasri A-nin ne¢o miixtalif natural qiymatinds diizgilin v ixtisar olunmayan kasr olar?

A) 24
B) 28
C) 26
D) 20
E) 22

9. m=12x+8 =9y + 5 = 20z + 16 eyniliyinds m, x, y, z adadlori natural adadlordir. m
odadinin on kicik giymati {i¢iin x, y, z adadlorinin comini tapin.
A) 39
B) 41
C) 45
D) 49
E) 51



10. Tonliyi hall edin:

412 [253+< 11)]—105

3 2T\ X7 e T
A) 2,85
3
B) 5;
C) 3,7
D) 6=
12
E) 7,25

11. x2 — 3x — 6 = 0 tonliyinin koklori x; vo x, olarsa, asagidaki ifadonin qiymatini tapin.

X, X
—+241
X2 X

A 1

) 2

Lo

) 2

o S

) 3

D) —2

El

)2

12. Daxilins ¢evra ¢okilmis trapesiyanin orta xotti 4sm-dir. Trapesiyanin perimetrini tapin.
A) 8sm
B) 12sm
C) 16 sm
D) 20 sm
E) 32sm



13.

14.

15.

Kassa iscisi teatr tamasagilarina teatrin 1-ci sirasinin biitiin yerlorini satir. 1-ci siranin
yerlari 1-don baglayaraq nomralonmisdir. Lakin biletlori satdigdan sonra anlayir ki,
yerlardon hansisa birini iki dofs satib. Satilan biletlordoki yerlorin némralarinin comi 857
edirso, kassa is¢isinin hans1 nomrali yeri iki dofs satdigin1 miioyyaon edin.

A) 41

B) 37

C) 39

D) 35

E) 33

A va B adadlorinin ortaq olmayan sads vuruqlarinin hasili 6-ya barabardir.
9BOB(A,B) = 7 oldugu malumdursa, A vo B adadlarinin hasilini tapin.
A) 294

B) 290

C) 296

D) 300

E) 316

0!+ 1!+ 2! + 3! + 4! + --- + 2024! cominin tokliklor martabasinds duran raqomi
miioyyaen edin.

A) 1

B) 2

C) 3

D) 4

E) 5



16. (a + 1)x + b — 3 = 6x + 2b + 1 tonliyinin sonsuz sayda hoalli varsa, a + b comini tapin.
A) 0
B) I
C) 2
D) 3
E) 4

17.a—b =7, a+ c =12 olarsa, onda ac — ab — cb + a? ifadasinin adadi qiymatini tapin.
A) 80
B) 81
C) 82
D) 83
E) 84

18. Hesablaym: 8- (9+1) - (92 +1) - (9* + 1)(98 + 1) + 2
A) 99
B) 915
C) 915 4 2
D) 916
E) 916 + 1



19.

20.

21.

Gomi axin siirati 4 km/saat olan ¢ayda 48 km axin istiqgamotinda, bir o godor do axina
qarst gedir va biitlin yola 9 saat vaxt sorf edir. Gominin durgun sudaki siiratini hesablayn.
A) 8

B) 10

C) 12

D) 14

E) 18

A va B ¢oxluglar1 s(A\B) = 5k, s(ANB) =k +2, s(B\A) = 6kvas(AUB) =50
sartlorini 6dayirsa, s(A) =?

Qeyd: s(A) ifadasi A goxlugunun elementlorinin say1, A\B ifadasi iso ¢oxluqlar forqidir.

A) 50
B) 44
C) 26
D) 28
E) 32

(x + 47) - 9 = 4yy tonliyinin sag torofi yiizliiyii 4, onluq vo tokliyi y olan iigrogemli
ododdir. Tanliyi holl edorok x + y comini tapin. (x — miisbat tam ododir)

A) 13

B) 14

C) 15

D) 16

E) 17



101
22.3 111 kosrinin onluq kosr soklinds yazilisinda vergiildon sonraki 73-cii vo 162-ci

rogomlarin comini tapin.
A) 3
B) 18
C) 9
D) 6
E) 8

23. ABC borabaryanli ticbucaginin tops bucagi 90°-dir. Bu iicbucagin oturacagina ¢okilmis
hiindiirlityli 5 sm olarsa, ticbucagin yan torofi ne¢o sm-dir?
A) 5
B) 5v2
C) 10

D) —
' 2
E) 10vV2

24. 425 4+ 3. 8123 = x (mod 6) olarsa, x =?
A) 2
B) 3
C) 4
D) 5
E) 1



25.4 < x < 5 olarsa, Vx2 — 8x + 16 + Vx2 — 10x + 25 ifadosinin giymeotini tapin.

A) 1
B) x
C) x+1
D)1—-x

E) x—1
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